CwmeTa pacxopoB. Cnucok pabot

Mepwmo- CTtonmocTb
AVYHOCTL B | Ha KB.M. B
roa Mec., py6.

Kon-Bo en.
n3m.

Pa6ota U3meputennb

nrt. FBapaenckoe, yn. OctpsikoBa, a. 17 3 836,10
KOHCTPYKTUBHbIE 311eMEeHTbI
1 |3ameHa noBpexaeHHOro yyacTtka Tpy6onposoga Anametpom Ao 100 mm 1 yyacTok (6 m) 17 1,75
2 |BocctaHoBneHue (PeMOHT) OTMOCTKY 100 M2 oTMOCTKM 0,18 0,22
OwTykaTypuBaHme NoBEPXHOCTEN LIOKOSIS 13 KaMHSI UK 6ETOHa LEMEHTHO- 100 m2
3 ykatyp P H " OLUTYKaTypuBaEMOil 0,15 0,12
M3BECTKOBbLIM UMW LLIEMEHTHBLIM PACTBOPOM
MOBEPXHOCTM
100 m2
4 |/3BecTKOBas okpacka paHee OKpalleHHbIX MOBEPXHOCTEe CTeH OKpaLLeHHon 4,2 0,43
MOBEPXHOCTM
100 m2
5 |Mpocras macnsiHas okpacka paHee OKpalLeHHbIX MOBEPXHOCTEN OKpaLLEHHOM 4.5 1,55
NOBEPXHOCTH
6 |V3BecTkoBas okpacka paHee okpalLeHHbIX NOBEPXHOCTEN NOTONKOB 100 KkB.M 0,72 0,09
7 |BoccraHoBneHme Ko3blpbkoB KB.M. 27 1,10
100 m2
8 |CmeHa noBpexaeHHbIX NIMCTOB acGoLEMEHTHbIX KPOBESb CMEHSIEMOro 0,5 0,57
MOKPLITUS
9 [MpouncTka sacopeHHbIX BEHTUNALMOHHBIX KaHaNoB 10 M kaHana 14 0,22
10 |CmeHa 06aenok NpyUMbIKaHWiA 13 NIMCTOBOM CTanm K AbIMOBbIM Tpy6am 100 Tpy6 0,6 0,51
100 m2
11 [3apenka BLIGOMH B KAMEHHBIX CTYMEHSAX 3agenaHHomn 0,01 0,07
MOBEPXHOCTH
WToro no pasgeny: 6,63
BHyTpuaoMoBoOe MHXeHepHoe o6opyaoBaHue U TeXHUYeCcKue YyCTPOMUCTBa
12 [YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHUX KaHANM3aLMOHHbLIX TPYGONpoBoAoB 100 m TpyGbI 0,14 0,01
13 TexHndyeckoe 06CryX1BaHUEN NMPOBEPKA FEPMETUYHOCTY BHYTPUAOMOBbIX 023
rasonpoBoaoB !
14 3ameHa nakeTHbIX NepeknoyaTenei BBOAHO-PACNPeaennTENbHbIX YCTPOMCTE 1 1 nepexniouaTens 6 0,05
Lwkadcpos
15 [Cmena cTekon Ha wtanukax 6e3 3amasku 100 m dhanbua 0,05 0,03
16 |OcMoTp TeppuTOpMM BOKPYT 30aHNa 1 dyHAaMeHTa 1000 ka.m. obueit 3,836 0,02
nrowagm
17 |OcMOTp KUpNUYHBIX U Xene306eTOHHBIX CTeH, hacagos 1000 k8.m. oBuiei 3,836 0,18
nnowanm
18 [OcmoTp Bcex anemeHTOB KPOBErb M3 LUTYYHbIX MaTepuarios, BOAOCTOKOB 1000 kB.M. KpOBMM 1,35 0,06
19 [Ocmotp Bogonposoaa, kKaHanM3auumn 1 ropsvero BoAOCHaBXeHMs 100 kBapTUp 0,7 0,71
100 m
20 |MpoumncTka KaHanM3auMOHHOIO nexaka KaHamnm3aumMoHHOro 0,72 0,20
nexaka
1000 M2 nnowagun
21 |MpoBepka UCMPaBHOCTU KaHAMW3AUMOHHBLIX BbITSHKEK MoMeLLeHMii 3,836 0,24
22 lMpoBeaeHne TEXHNYECKNX OCMOTPOB U YCTPaHEHWE He3HaUNTENbHbIX 1000 M2 nnowaamn 3836 108
HEeMCnpaBHOCTEW B CUCTEME BEHTUNALNN nomMeLeHnn ! !
23 OCMOTp 3nekTpoCceTH, apMaTypbl, ANEKTPOOOOPYAOBAHNSA HA NECTHUYHBIX 100 NeCTHUYHbIX 03 0.09
KreTkax nrowanok ' !
1000 M2 obwwen
nroLwaam unbix
YcTpaHeHve aBapun Ha BHYTPUAOMOBLIX UHXEHEPHbIX CETSX MPU CPOKe NoMeLLEeHuI,
24 3,836 0,36
3KCMIyaTaLmm MHOroKBapTUpHoro aoma ot 31 go 50 net 060pya0BaHHBIX
rasoBbIMM MAMTaMu
(s ron)
WUToro no paspeny: 3,25




CaHuTapHoe cofiepxaHue MecT o6LLero nonb3oBaHNUs, 61aroycTpomMcTBO NPUAOMOBOI TEPPUTOPUM M MPOUMe PaboThI

MoameTaHve NecTHUYHbIX NAOLAA0K Y MapLUen HUXKHUX TPeX aTaxen ¢

100 M2 ybupaemon

25 npeasapuTenbHbIM UX yBRaXHeHnem (B Aome 6e3 nudToB 1 MycoponpoBoAa) — |mnowiaam 2,06 52 0.73
26 [MoameTaHve NecTHUYHBLIX NNOLWAaA0K U MapLUel Bbille TpeTbero araxa c 100 M2 ybupaemoin 1.65 52 045
npeaBapuTenbHbIM KX yBRaxHeHNeM (B Jome 6e3 nudToB 1 MycoponpoBoaa) — |nnowaau ! !
27 MbITbe NECTHWUYHBIX NMOLLAA0K M MapLUEN HUXKHUX TPEX 3Taxen (B gome 6e3 100 M2 ybupaemorn 206 24 082
nMdTOB U MyCOPONPOBOAaA) nnowaam ! !
MbITbe NECTHUYHBIX NNOLWAA0K U MapLUe Bbllle TPETbero ataxa (B aome 6e3 (100 M2 y6upaemon
28 nMdTOB U MyCOPONPOBOAaA) nnowaam 1,65 24 0,54
[MoameTaHve B NeTHWU Nepuos 3eMernbHOro yvacTtka ¢ ycoBepLueHCTBOBaHHbIM (1 000 kB.M.
29 noKpbITMEM 2 Knacca TeppuTopun 0,63 104 0,69
30 |Y6opka rasoHoB OT cryyaiiHoro Mycopa 100 000 m2 0,01 80 0,65
31 |Crpwkka rasoHos Ha 100 KB.M. 10 1 0,11
32 |MoaroToBka cMecy necka ¢ xnopuaamut 1ky6. M 0,47 0,00
33 [Moceinka Tepputopun Il knacca 100 KB. M 1,58 1 0,03
TpaHCcnopTMpOBKa CMECK necka ¢ XfiopuaaMu oT MecTa CKNnaampoBaHus K
34 MECTY MOChINKY 1kyG.m 0,47 1 0,01
35 3’06;8;);«3 KpbinbLa v Nnowaak1 nepes BXoAoM B NOAbE3A (B XONOAHBIVA NEpUOS, 100 Ke.m 0,12 8 0,01
36 IB_/OQZCJa;:))Ka KpbifibLa 1 Nnowaaku nepes BXoAoM B Noabe3ss (B Tennbivi nepuog 100 kB.M 0,12 12 0,00
37 |OuncTKa KOHTeHepHOW NOLaaKM B XONOAHbI Nepuos 100 kB.M 0,05 6 0,01
38 |Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEpHbIX MroLlaakax Ha 100 kB.M. 0,05 48 0,04
39 |Mob6enka aepesbes 1 6opawpos 0,07
1000 m2
40 |OepaTusaums Yepaakos M NOABANOB C NPUMEHEHNEM FOTOBOW NPUMaHKU obpabaTbiBaeMbIx 1,7 4 0,25
nomMeLeHnn
1000 m2
41 |OeavHcekums nogsarnos obpabaTbiBaeMbix 0,38 4 0,07
nomMeLeHnn
42 |OcBelyeHune mect 06LLEro NONL3OBaHNS 0,00
Mocenok 1kBT 396 0,31
WTtoro no paspeny: 4,78

NTOro NO CMETE:

14,66




